



## **По факту превышения должностных полномочий сотрудником полиции возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, 05 апреля 2017 года 29-летний полицейский отдельного взвода патрульно-постовой службы ОМВД России по району Ховрино города Москвы, находясь во дворе жилого дома по улице Петрозаводской, в отсутствие каких-либо законных поводов и оснований для применения физической силы нанёс телесные повреждения женщине 1969 года рождения.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время следователем в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование продолжается.

18 Мая 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1128460/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1128460/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)